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Közeledjetek az Istenhez, és ő közeledni fog hozzátok. (Jakab 4,8a) 

Elérkezett advent első vasárnapja: indul a visszaszámlálás. Egy kicsit úgy, mint Szilveszter estéjén
szokás. Új egyházi év kezdődik ezzel az időszakkal, egy régi elmúlt.  Miért is ne tehetnénk ahhoz
hasonló  számvetést,  mint  az  év  végén  szokás?  Csak  most  a  fókusz  legyen  egy  kicsit  más:  ne
egyszerűen emberi tekintetben mérlegeljük, hogy mennyire volt sikeres az elmúlt egyházi év, fordítsuk
figyelmünket  az  Ige  segítségével  a  mi  lelki  életünk  és  annak  fejlődése  felé:  egyénileg  és
közösségünkben is gondolkozzunk el: hogy mennyit haladtunk előre a hit dolgában: közeledtünk-e
Őhozzá?

Közeledjetek – szól a jakabi  felhívás,  s ez távolságot feltételez.  Ha nem is egy áthidalhatatlan
szakadékot jelent, de azt mindenképp jelzi, hogy nem vagyunk a célnál: úton vagyunk. Azt érezzük, a
levelet  olvasva,  hogy  az  első  címzetteket  nem  mondhatjuk  mintagyülekezetnek:  inkább  egyfajta
állatorvosi lónak. Nagyon távol kerültek az Istentől egyéni és gyülekezeti életük is erről tanúskodott.
De ne őket, inkább magunkat vizsgáljuk: itt is, ahányan vagyunk annyiféle távolság, közelség, de nem
vagyunk ott, még mennünk kell. Jó, ha a lelkünk érzi ezt.

Közeledjetek  az  Istenhez  –  ez  a  szó  lehetőséget  feltételez.  Arra  buzdít,  hogy  tegyük  meg  a
szükséges lépéseket, haladjunk előre. S az ember hallgat a szóra és el is indul. De vajon ez a haladás
közeledést jelent  e életünkben? Amikor az ünnep felé  haladunk,  sokszor tapasztaljuk,  hogy éppen
egyre kevésbé tudunk arra figyelni, ami a lényeg. S a hívő életünk során is számos akadály van, ami
nehezíti  a  közeledést.  Az  életünket  övező  hullámok,  a  körülmények  hányszor  sodortak  messzebb
minket a hittől. S hány olyan élethelyzet volt és van, amikor mintha csak körbe-körbe forgolódnánk,
de nem jutnánk előrébb: a közeledés lehetősége megvan, de meg kell valljuk, magunktól nem megy.
Túl sok az akadály.

Milyen jó, hogy az Igében erős biztatásként szólal meg a kegyelem üzenete, mely a célba érést
feltételezi: ez pedig a közeledő Isten képe – mely ilyen adventi időben különösképp aktuális. Az, aki
mindig eléri célját, az nem mi vagyunk, hanem az Úr Isten. Ha ő közeledik hozzánk, akkor abból lesz
találkozás,  lesz  megérkezés.  Ezt  üzeni  az  első  advent  ideje,  amikor  Isten  áthidalta  a  legnagyobb
szakadékot:  emberré lett,  sőt még nagyobbat  lépett  bűnné lett  értünk,  kárhozattá.  Ez az a minket
megelőző isteni  közeledés,  ami miatt  egyáltalán célba érhetünk.  Ezt  ábrázolja  ki  a  megterített  Úr
asztala: az Úr Isten az ő egyszülött Fiában mindent elkészített, s arra hív, közeledjetek: tegyétek meg
azt a néhány lépést, nyújtsátok ki kezeteket és én megtöltöm: benne van a célba érkezés ígérete.

Itt az egyházi év fordulója, elindul a visszaszámlálás.: érkezik az ünnep, érkezik az Úr. Adja meg,
hogy ez az új kezdet a közeledés ünnepe legyen számunkra. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Isten kegyelméből e mai napon is megteríthettük az Úr szent asztalát, hálaadással élhettünk annak
lelki áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért testvérünknek!

2. Advent beköszöntével lelkünket díszbe öltöztettük: a hét napjain Sípos Dániel etyeki lelkipásztor
szolgálatát hallgatta estéről estére szép számú gyülekezet! A héten két gyülekezetben is végeztem ige-
hirdetési szolgálatot, így hozom a ráckevei és a sárbogárdi hívek köszöntését és áldás kívánását. A lel-
künk mellett a héten templomunk is díszbe öltözött. Köszönjük az adventi díszítés elkészítését!
Elindul az adventi könyvvásár: Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kalauz, Falinaptár és Bibliák vásá-
rolhatók már ma is. A következő hetekben bővítjük a választékot. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tag-
jainak figyelmébe.

3. Alkalmaink:
Istentisztelet után énekkari próbát tartunk. 
Délután 16 órakor lesznek településeinken a gyertyagyújtás alkalmai.



Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör (Jer 37-40)
Szerdán 17 órakor énekkari próbát tartunk, szombaton 17 órakor a  konfirmációi felkészülés folytató-
dik. Az ilyenkor szokásos házi istentiszteletek sorozatát a járványhelyzet miatt idén sem folytatjuk:
imádkozzunk azért, hogy meglévő alkalmainkat további korlátozások nélkül, biztonságosan látogat-
hassuk az ünnep közeledtével!
Advent második vasárnapján 10 órakor istentiszteletet tartunk, a gyermekek számára is tartunk alkal-
mat. Jövő vasárnap délután pedig a gyúrói gyertyagyújtáson szolgálunk. Erre hívjuk a gyülekezet tag-
jait.

4.  Újra  indult  a  MRE Szeretetszolgálat  SZERETETDOBOZ akciója.  December  12-ig  gyűjtjük  a
dobozokba szánt adományokat.

5.  Az  adakozásról  ne  feledkezzünk  meg!  A  héten  45.400  Ft  perselyadomány  gyűlt  össze.  A
körlevélben meghirdetett énekeskönyvi gyűjtésre a múlt vasárnap 10.000 Ft érkezett. Köszönjük! Ettől
a  vasárnaptól  kezdődően a támogató  perselyben a  gyermekkarácsonyra szánt  adományokat  várjuk
köszönettel!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


